
ЕУ тражи увођење јединственог пуњача за телефоне и друге преносне уређаје
четвртак, 23 септембар 2021 21:23

Европска унија представила је планове за увођење јединственог метода за пуњење
за све мобилне уређаје.

  

  

Европска комисија предложила је закон којим би постало обавезна употреба порта за
УСБ-Ц за пуњење мобилних уређаја, што је технологија коју су многи произвођачи већ
усвојили.

  
  

Према предложеном закону, телефони, таблети, дигиталне камере, конзоле за видео
игре, слушалице који се продају у ЕУ ће све морати да се продају са УСБ-Ц портом за
пуњење
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Једини противник је Епл који се супротставља напорима Уније за увођење јединственог
стандарда. Еплов ајфон иде са портом за пуњење Лајтнинг мада су најновији модели
продају са кабловима који могу да се укључе у УСБ-Ц отвор.

  

Према предложеном закону, који још треба да размотри Европски парламент, телефони,
таблети, дигиталне камере, конзоле за видео игре, слушалице који се продају у ЕУ ће
све морати да се продају са УСБ-Ц портом за пуњење.

  

Иницијативу ЕУ ће сигурно поздравити милиони људи који су кроз фиоку пуну каблова
трагали за одговарајућим пуњачем. Али ЕУ такође жели тиме да смањи 11.000 тона
електронског отпада ког Европљани баце сваке године.

  

Европска комисија навела је да типична особа која живи у ЕУ има најмање три пуњача, а
два користи редовно, а да 38 одсто људи пријављују да нису могли да напуне телефон
бар једном јер нису могли да нађу одговарајући пуњач.

  

У ЕУ је прошле године продато око 420 милиона мобилних телефона или портабл
електронских уређаја.

  

„Пуњачи снабдевају наше најнеопходније електронске уређаје. Са више и више уређаја
продаје се више и више пуњача који нису узајамно компатибилни или нису потребни. Ми
ћемо стати томе на крај“, рекао је Тиери Бретон, комесар ЕУ за унутрашње тржиште.

  

Он је рекао да ће овим предлогом европски потрошачи моћи да користе један пуњач за
сву преносну електронику, што је важан корак ка згоднијој употреби и смањењу отпада.
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